

2025年2月5日
星期三责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

“资产+负债”齐发力

新华保险高质量发展多点开花

“新国十条”为保险行业未来发展描绘了一幅蓝图,即到2029年,初步形成覆盖面稳步扩大、保障日益全面、服务持续改善、资产配置稳健均衡、偿付能力充足、治理和内控健全有效的保险业高质量发展框架。到2035年,基本形成市场体系完备、产品和服务丰富多样、监管科学有效、具有较强国际竞争力的保险业新格局。

毫无疑问,强而有力的政策感召,极大考验着一家险企的应对能力。新华保险始终紧随国家政策和市场需求,不断调整新战略路线图,2024年前三季度在内含价值、新业务价值、偿付能力水平等衡量高质量发展的诸多指标上,实现了多点开花。

向高质量发展动能十足

在聚焦价值核心发展的赋能下,2024年前三季度新华保险盈利水平创新高,当期实现营业收入1069亿元,同比增

长72.9%;归属于母公司股东的净利润达207亿元,同比增长116.7%;新业务价值同比增长79.2%。

盈利能力大幅提升的同时,新华保险规模价值也得到提高,品质结构双优化。数据显示,截至2024年三季度末,新华保险实现原保险保费收入1456亿元,同比增长1.9%,其中续期保费收入1082亿元,同比增长7.8%。长期险首年期交保费收入247亿元,同比增长12.3%,其中十年期及以上期交保费收入近31亿元,同比增长21.3%。

投资收益方面,新华保险紧抓市场投资机会,力求资产配置稳健均衡,投资业绩实现高增长。截至2024年三季度末,其投资资产超1.6万亿元,较上年末增长20.3%。前三季度年化总投资收益率为6.8%,年化综合投资收益率为8.1%,高于上年同期5.1个百分点。

此外,新华保险偿付能力继续保持充足,健康发展基础

稳健。截至2024年9月末,其核心偿付能力充足率为130.53%;综合偿付能力充足率为223.2%,为该公司长期健康发展奠定基础。

抒写高质量发展答卷

目前我国人身保险业发展尚处于初步发展阶段,有着巨大的潜力和光明的前途。那么,未来如何大力推动人身险高质量发展?或许,我们可以从新华保险一系列深度实践中找到答案。

首先是积极服务国家各种重大战略实施,监管部门曾多次反复强调,引导保险资金支持绿色产业发展、区域协调发展战略和基础设施项目。

2024年以来,新华保险继续秉承“国之大者”之心怀,进一步明确以更高站位、更大力度落实服务国家战略,持续优化资金供给结构,将更多资金用于科技创新、产业升级、低碳发展等国家重大战略、重点领域和薄弱

环节。截至2024年上半年末,新华保险服务实体经济投资规模超9200亿元。

其次是未来人身险业务新发展方向。新华保险先行布局,已构建起机构康养、居家养老、旅居康养体系,目前机构养老方面已建成3个自有高端康养社区,已上线21家外部合作康养社区;在居家养老方面已推出“新华安”居家养老服务体系;在旅居康养方面已建成11个高端旅居项目,一步步加速完成康养生态体系的整体构建。

再次是健康保险的发展。事实上,在老龄化不断加速的时代浪潮里,加大养老投入力度和提升民众健康水平,两者并行不悖、相辅相成,尤其是“健康中国”成为我国一

大战略,创新发展健康保险是一大机遇。

对此,新华保险不仅围绕客户“生、老、病、死、残”全生命周期保障需求,加强产品供给,为客户提供集健康保障与养老补充于一体的全方位保险解决方案,而且更重要的是,为支持国家多层次医疗保障体系建设,新华保险还积极承接政策性健康险业务,为全国9个省份近2000万名参保人减轻医疗负担约15亿元。

未来,随着保险业深入转型,新华保险将在坚守保险本源的基础上,坚持价值转型升级,稳步推进新战略实施,积极融入和服务国家战略,续写高质量发展新篇章。

通讯员 邵丹



太平人寿保险有限公司菏泽中心支公司
TAIPING LIFE INSURANCE CO., LTD. HEZE KEY SUB-BRANCH

中国太保寿险菏泽中支:

“诚信服务大使”诚心服务客户

本报讯(通讯员 李婷)日前,客户陶先生将一面写有“热情热心,理赔迅速”的锦旗送到中国太保寿险菏泽中支,感谢该公司的“诚信服务大使”在其坚持退保时的多次劝解,不仅有效缓解他们的经济负担,还给他们带来了对未来生活的信心与保障。

据了解,客户陶先生2018年投保中国太保寿险菏泽中支附加金佑人生提前给付重大疾病保险B款(2017版),每年缴费约4000元,保额5.3万元。连续多年缴费后,陶先生突然前往该公司,表示由于经济压力及对保险的不认可,产生退保的想法,要求该公司进行退保。

“诚信服务大使”王美连接待了陶先生,耐心倾听陶先生想要退保的原因,主

要包括其认为保费支出已经成为一项家庭负担,且对保险条款存在疑虑,觉得这份保险可能并不能真正为自己带来有效的保障。为消除陶先生对于保险的误解,王美连向陶先生耐心讲解保险责任,陶先生态度有所缓解,但仍坚持退保。

考虑到陶先生已经50多岁,一旦退保将失去保障,以后购买同类保险保费增加,而且也不一定能核保通过。为维护客户的权益,王美连主动上门,再次向陶先生及其家属讲解保险理念、保险责任,重点讲解了重疾险在面对重大疾病时能够提供的经济支持和保障作用。同时也向陶先生介绍了该公司过往的一些理赔案例,最终得到客户孩子的理解。在王美连的帮助下,陶先生将投保人变更

为其孩子,以后由孩子继续缴费。

2024年1月份,陶先生主动联系到王美连,告知自己前段时间体检时,检查出甲状腺疾病,后经手术确认为甲状腺癌,想到自己这份保单,陶先生抱着不确定的心态询问是否可以进行理赔。

得知客户的情况,王美连主动上门服务,协助陶先生收集理赔所需的材料,并通过太e赔提交理赔申请,经审核客户现有资料符合重大疾病的保险责任,结案当天理赔款5.6万余元转账至被保险人本人账户。收到理赔款后,陶先生非常感激王美连,也真正理解了保险的意义与功用,夫妻俩专门前往该公司送锦旗,感谢王美连的多次劝解,不为任何报酬,真心实意为客户着想。

中华财险菏泽中支:

春节走访慰问困难党员群众



本报讯(通讯员 张丽娟)

近日,中华财险菏泽中支志愿者在中华财险菏泽中支党委书记、总经理扈红霞的带领下,到鲁西新区开展春节走访慰问困难党员、群众活动。

中华财险菏泽中支志愿者深入到每户困难党员和群众家中,与他们亲切交谈,详细询问其近期的身体状况、生活情况,认真倾听他们的心声和诉求,嘱咐他们有任何问题随时向党组织反映、寻求帮助,并

送上新春祝福和慰问礼品。

此次走访慰问活动,不仅为困难党员、群众送去物质上的慰问、给予精神上的慰藉,更是党组织与党员、群众之间情感的传递,密切联系群众的同时,进一步增强党员的归属感、党组织的凝聚力和向心力。下一步,中华财险菏泽中支将持续关注困难党员、群众的所想、所盼、所需,用心、用情、用力做好民生实事,让困难党员、群众时刻感受到党组织的温暖与关爱。